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1. Uvod 
 
Migracije su posljedica mobilnosti zajednica živih bića, životinja i čovjeka. Prate 

ljudsko društvo od samih njegovih početaka i neizostavan su dio suvremene 

svakodnevnice. Dosta su proučavane kroz povijest, a proučavaju se i statistički prate 

svakodnevno u modernim društvima. 

U ovome radu najprije dajem definiciju migracija, i objašnjavam razliku između 

pojma migracije i nekih drugih pojmova mobilnosti jedinki ljudskog društva.  Migracije 

mogu imati veoma različite uzroke i ciljeve, pa navodim različite klasifikacije prema tim 

uzrocima i ciljevima.  

Dajem kratak povijesni pregled  onih migracija koje su mi se učinile 

najzanimljivije. 

Govorim o posljedicama migracija,  koje su višestruke kako za sredine koje 

doživljavaju emigraciju, tako i za sredine koje doživljavaju imigraciju. Spominjem kako  

suvremena društva zakonima pokušavaju urediti ta ljudska kretanja. 

Brojna proučavanja migracija pokušavala su iznaći njihove zajedničke 

karakteristike i pronaći neke zakonitosti njihovog javljanja i odvijanja. Spominjem neke 

od tih teorija i zakonitosti. 

U zadnjem poglavlju, dajem kratak pregled migracija u Hrvatskoj, navodim više 

valova iseljavanja koji su se odvijali od 16. st. Detaljnije govorim o Hrvatima u Americi, a 

na kraju dajem prikaz statističkih praćenja migracija u Hrvatskoj u posljednjih petanestak 

godina. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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